

ERRATA 001
EDITAL Nº. 127/2024

A Prefeitura Municipal da Serra, usando de suas atribuições legais por meio da Secretaria de Saúde, publica a primeira errata do **Edital 127/2024**:

Onde se lê
EDITAL 127/2024

2.05 MÉDICO PSIQUIATRA (Diarista - Para atuar na Pediatria)	
Requisitos	Diploma ou Certidão de conclusão de curso de graduação em Medicina, registro no Conselho Regional de Classe (CRM), Residência Médica em Psiquiatria ou Especialização reconhecida pelo MEC ou pelas sociedades Médicas ou Título de Especialista concedido pelo respectivo Conselho de Classe (RQE).
Carga Horária	20 horas semanais
Salário Base	(salário base + 20% de insalubridade) R\$ 3.757,49 + auxílio alimentação mensal no valor de R\$ 800,00 + gratificação (item 1.4)
Vagas	CADASTRO RESERVA

Leia-se
EDITAL Nº. 127/2024

2.05 MÉDICO PSIQUIATRA (Diarista - Para atuar na Pediatria/ Adulto)	
Requisitos	Diploma ou Certidão de conclusão de curso de graduação em Medicina, registro no Conselho Regional de Classe (CRM), Residência Médica em Psiquiatria ou Especialização reconhecida pelo MEC ou pelas sociedades Médicas ou Título de Especialista concedido pelo respectivo Conselho de Classe (RQE).
Carga Horária	20 horas semanais
Salário Base	(salário base + 20% de insalubridade) R\$ 3.757,49 + auxílio alimentação mensal no valor de R\$ 800,00 + gratificação (item 1.4)
Vagas	CADASTRO RESERVA

Serra – ES, 17 de Abril de 2024.

FERNANDA COIMBRA MOTA DA SILVA
Secretária Municipal de Saúde
Prefeitura Municipal de Serra